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Rok práce zastupitelů
Zastupitelé mají první rok práce za 
sebou.  V této době zasedalo zastupitel-
stvo města celkem 9x a jednou se sešlo 
na pracovním semináři. Je to dvakrát 
častěji než bývá obvyklé, ale odpovídalo 
to mimořádnosti tohoto roku. Podařilo se 
nastolit přístup k práci, který navazoval 
na předcházející zastupitelstvo, a věci 
rozdělané se dokončily. Teprve potom 
se pokračovalo ve věcech nových. Rok 
2007 byl investičně mimořádně nároč-
ným rokem na vlastní prostředky města. 
Velké úsilí bylo proto vynaloženo na zís-

kávání vnějších zdrojů pro rozvoj města. 
Přestože většina zastupitelů usedla v této 
pozici poprvé, bylo velmi rychle akcep-
továno, že prostředky města je třeba 
přednostně využívat na spolufi nancování 
projektů spolu s prostředky kraje, státu 
nebo evropských fondů. Byl projednán a 
schválen základní strategický plán města 
a postupně je naplňován aktivitami.
Město připravilo řadu projektů a v získá-
ní fi nančních podpor bylo úspěšné. Větší 
projekty jsou vždy víceleté, ale již letos 
se podařilo zahájit projekt cyklotrasy v 
části Podháj a nádraží, který je bezespo-
ru přínosem pro bezpečnost nejen cy-
klistů, ale i pěších. Kraj i Fond dopravní 
infrastruktury se na tomto projektu podílí 
více než 50%. Stejně tak obnova fasády 
na Galerii je s výraznou 50% podporou 
Ministerstva kultury. Daří se spoluprá-
ce s Královéhradeckým krajem na celé 
řadě společných zájmů. Dokončuje se 
parkoviště naproti Gerontocentru, kraj 
vrátí městu do konce letošního roku také 
jeho historickou muzejní sbírku, která 
byla postupně z Hostinného odvezena v 
letech 1966-1981, připravuje se společ-
ná rekonstrukce ul. Ignáta Herrmanna. 
Město dokázalo s mimořádným úsilím 
připravit projekt pro rozšíření své kana-
lizační sítě včetně vlastnických vztahů 
k pozemkům během jednoho roku a je 
připraveno být úspěšným žadatelem o  
spolufi nancování z evropských zdrojů. 
V současné době čekáme na výsledek 

Klidné prožití 
vánočních svátků 
a hodně zdraví a 
úspěchů v roce 
2008 přejí 
   zaměstnanci     
                 MěÚ

Občanům města 
přeji pokojné 
prožití vánočních 
svátků jménem 
celého Zastu-
pitelstva města 
Hostinné.

Karel Klíma
starosta města
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svého projektu víceúčelového hřiště s běžeckým oválem, 
který soutěží o peníze z tzv. Norských fondů. To vše se 
dělo v roce, kdy byla předána do užívání první část měst-
ské sportovní haly, nová a moderní mateřská školka a byla 
zahájena stavba druhé části sportovní haly. Město Hostin-
né nepatří k městům spícím a pokud dokážeme lépe spojit 
zájem privátních investorů na rozvoji v regionu, aktivit 
občanského sektoru i možností veřejné správy, tak jsme 
na dobré cestě.

Karel Klíma, starosta města

Přihláška do seznamu uchazečů 
o byt v bytovém domě v 

ulici Pod Strání
Pro případ uvolnění některého z bytů v ulici Pod Strání, 
které byly postaveny s fi nanční podporou MPMR v rám-
ci programu „Podpora výstavby nájemních bytů pro pří-
jmově vymezené občany“ vyzýváme občany, kteří mají 
zájem bydlet v uvedených domech a splňují následující 
požadavky nutné pro zařazení do seznamu uchazečů, aby 
své žádosti odevzdali nejpozději do 31. ledna 2008 u pí I. 
Doubkové, na správě bytového fondu ve II. patře radnice, 
č. dveří 37, kde jsou k dostání i příslušné tiskopisy. Poda-
né žádosti je třeba doplnit následujícími přílohami:

1) U samostatně žijících osob doklad o příjmech za posled-
ních šest kalendářních měsíců.

2) U osob žádajících společně s dalšími členy domácnosti 
doklad o příjmech domácnosti jako celku za posledních 
šest kalendářních měsíců.

3) Čestné prohlášení uchazeče, že není vlastníkem ani 
spoluvlastníkem bytu, bytového nebo rodinného domu. 
Toto prohlášení se týká i osob společně posuzovaných.

4) Čestné prohlášení uchazeče, že není a nebyl v období 
od 01. 01. 2005 do doby uzavření nájemní smlouvy dluž-
níkem města Hostinné. Toto prohlášení se týká i osob spo-
lečně posuzovaných. 

Pokud některá z těchto příloh nebude k žádosti přiložena, 
bude žádost posouzena jako neúplná a bude vyřazena.

Do seznamu uchazečů  o  př idě lení  bytu
budou zařazeni  zájemci ,  kteř í  splní

následující  podmínky:

1) Osoby starší 18-ti let s českým občanstvím, které nema-
jí k datu uzavření nájemní smlouvy vlastnické nebo spo-
luvlastnické a jemu podobné právo k bytu nebo bytovému 
či rodinnému domu. Tuto podmínku musí splňovat i další 
členové domácnosti, kteří mají v bytě bydlet.

2) Osoby: a) samostatně žijící, jejichž průměrný měsíční 
příjem v období šesti kalendářních měsíců před uzavřením 
nájemní smlouvy nepřesáhl 0,8 násobek průměrné měsíč-
ní mzdy za národní hospodářství zveřejněné Českým sta-
tistickým úřadem.

b) osoby s dalšími členy domácnosti, jestliže průměrný 
měsíční příjem domácnosti nepřesáhl v období šesti kalen-
dářních měsíců před uzavřením smlouvy 1,5 násobek prů-
měrné měsíční mzdy za národní hospodářství zveřejněné 
Českým statistickým úřadem.
(Průměrná hrubá měsíční mzda vyhlášená Českým statis-
tickým úřadem činí 21.462.-Kč).

3) Nájemní smlouva se uzavírá na dobu dvou let s možnos-
tí jejího opakovaného prodloužení za stejných nebo změ-
něných podmínek podle konkrétní situace nájemce, kterou 
posuzuje RM. 

4) Obec může uzavřít nájemní smlouvu i s jinými osobami, 
které nesplňují podmínky pronájmu, jsou-li k datu uza-
vření nájemní smlouvy uspokojeny všechny žádosti osob 
o pronájem.

5) Nájemní smlouva podle odstavce 4 se uzavírá na dobu 
jednoho roku a lze ji prodloužit na dobu dalšího roku pou-
ze za předpokladu, že v obci nebyly ke dni uzavření smlou-
vy nové žádosti dalších osob.

6) Osoby, se kterými nebyla v minulosti rozvázána nájem-
ní smlouva pro neplacení nájemného, poškozování bytu 
nebo narušování dobrých mravů v domě. Tuto podmínku 
musí splňovat i další členové domácnosti, kteří mají v bytě 
bydlet.

7) Osoby, které měly k 31. 12. 2006 přihlášen trvalý pobyt 
v Hostinném nebo osoby, které mají minimálně 12-ti 
měsíční hlavní pracovní poměr na území města Hostinné.

8) Osoby, které nejsou dlužníkem města anebo jím nebyly 
v období od 01. 01. 2005 do doby uzavření nájemní smlou-
vy. Tuto podmínku musí splňovat i další členové domác-
nosti, kteří mají v bytě bydlet.

9) Osoby, které složí před podpisem nájemní smlouvy kau-
ci ve výši jednoho měsíčního nájmu.

V současné době je k dispozici jeden volný byt v č. 9 v 
bytovém domě v ulici Pod Strání č. p. 866. Nachází se ve 
3 NP, jeho rozloha je 45,6 m2. Čistý nájem činí 3.036.- Kč. 
K nájmu je třeba připočíst náklady na služby.

Bližší informace u pí I. Doubkové v úřední dny (pondělí 
a středa) od 8.00 do 17.00 hodin nebo na telefonu: 499 
404 740.

Oznámení o provozu MěÚ 
v měsíci prosinci

MěÚ:  27. 12.            zavřeno
  28. 12.  8 – 11 hod.        otevřeno
  31. 12.  8 – 13 hod.       otevřeno

Informační  centrum: 
  27. 12.           zavřeno 

  28. 12.  8 - 11, 12 - 17 hod. otevřeno 
  31. 12.           zavřeno
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Z jednání Rady Města 
Hostinné

Rada města Hostinné na 
své 19. schůzi konané dne 
9. října 2007 mimo jiné 
schválila:

- RM zamítá žádost pana J. Olši o rozšíření užívání 
předmětu nájmu k nájemní smlouvě č. 2131/169.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 

Z jednání Zastupitelstva 
města Hostinné

Zastupitelstvo města Hostin-
né na své 9. schůzi konané 
dne 7. 11. 2007 mimo jiné 
schválilo:

- ZM ruší usnesení č. 183/13/05 ze 
13. schůze Zastupitelstva města Hos-
tinné.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s ČEZ Dis-
tribuce a.s., se sídlem Děčín 4, Teplická 874/8, 405 02 
Děčín, IČ 27232425, na prodej z vlastnictví města Hostin-
né st. p. č. 1959 o výměře 56 m2 a stavby trafostanice na 
st. p. č. 1959 a st. p. č. 1958, to vše v kat. území Hostinné, 
za celkovou kupní cenu ve výši 428.011,- Kč.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s paní Mag-
dou Balcarovou, trvale bytem Hořejší Vrchlabí č. p. 441, 
543 02 Vrchlabí 4, na prodej pozemku z vlastnictví města 
Hostinné pod řadovou garáží st. p. č. 834 o výměře 18 m2 
za kupní cenu 100,- Kč/m2 a náklady s převodem spoje-
né.

- ZM schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy 
s městem Trutnov na činnost městské policie na území 
města Hostinného s účinností od 01. 01. 2008 do 31. 12. 
2008.

- ZM bere na vědomí zprávu o stavu přípravy inves-
tičních záměrů na kluziště a koupaliště v Hostinném.

- ZM schvaluje prodloužení lhůty pro splnění usnesení 
č. 47/6/07 a č. 48/6/07 do 31. 03. 2008.

- ZM schvaluje fi nanční příslib ve výši 25% skuteč-
ných nákladů na pořízení myčky černého nádobí v roce 
2008 pro Gymnázium a Střední odbornou školu v Hos-
tinném. 

- ZM schvaluje poskytnutí dotace neziskové organi-
zaci JUNÁK, svaz skautů a skautek ČR v celkové výši 
131.000,- Kč a uvedenou změnu zapracovat do rozpočto-
vého opatření č. 4/2007.

uzavření kupní smlouvy s paní M. Balcarovou na odkou-
pení pozemku z vlastnictví města Hostinné pod řadovou 
garáží st. p. č. 834 o výměře 18 m2 v kat. území Hostin-
né. 

RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kup-
ní smlouvy s paní M. Balcarovou na prodej pozemku z 
vlastnictví města Hostinné pod řadovou garáží st. p. č. 834 
o výměře 18 m2 za kupní cenu 100,- Kč/m2 a náklady s 
převodem spojené. 

RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15-ti dnů.

- RM jmenuje vedoucí kina Hostinné paní K. Macho-
vou od 1. 10. 2007.

- RM schvaluje žádost ředitelky MŠ o povolení výjim-
ky z počtu dětí ve třídách a to na 185 dětí.

- RM bere na vědomí zprávu starosty o přípravě 
převzetí sbírek Muzea Podkrkonoší do vlastnictví města 
Hostinné.

- RM ukládá starostovi připravit návrh kupní smlouvy 
k odkoupení nemovitosti františkánského kláštera.

- RM ukládá starostovi připravit dopravní řešení ul. Ke 
Cvičišti.

- RM bere na vědomí dokončení kroniky města za 
rok 2006.

Rada města Hostinné na své 20. schůzi kona-
né dne 29. října 2007 mimo jiné schválila:

- RM doporučuje ZM vzít na vědomí zprávu o 
stavu přípravy investičních záměrů na kluziště a koupališ-
tě v Hostinném.
RM žádá ZM o prodloužení lhůty pro splnění usnesení 
č. 47/6/07 a č. 48/6/07 do 31. 3. 2008.

- RM schvaluje úpravu plochy bytu v Evidenčním lis-
tu na byt č. 3 v č. p. 59 ul. Náměstí v Hostinném i změ-
nu výše nájemného dle skutečnosti s platností od 01. 01. 
2008 a vrácení přeplatku dle návrhu. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy s J. Dytrychem o 
nájmu garáže na st. p. č. 131/2 v kat. území Hostinné za 
nájemné ve výši 15.000,- Kč/rok.

- RM schvaluje uzavření dohody s panem J. Dytry-
chem o ukončení nájemní smlouvy na užívání nebytových 
prostor v přízemí domu č. p. 1 v ul. Karla Klíče v Hostin-
ném ke dni 30. 11. 2007.   
- RM schvaluje zveřejnění  záměru dle § 39 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 
na uzavření nájemní smlouvy s manželi T. Hákem a D. 
Hákovou na užívání části poz. p. č. 228/76 v kat. území 
Hostinné.
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřejněním 
záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 15ti dnů.
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- RM schvaluje uzavření dodatku ke kupní smlouvě 
ze dne 22. 08. 2007 na převod bytové jednotky č. 342/1 v 
kat. území Hostinné se změnou článku III. na prodloužení 
účinnosti smlouvy do 15. 12. 2007. 

- RM schvaluje uzavření dodatku ke smlouvě o výpůjč-
ce ze dne 07. 03. 2007 s občanským sdružením JUNÁK - 
svaz skautů a skautek ČR, středisko Hostinné, na rozšíření 
předmětu výpůjčky o nebytové prostory v II. NP domu č. 
p. 127, ul. B. Smetany v Hostinném o výměře 169 m2, za 
účelem rozšíření činnosti a s tím spojeného zázemí. 

- RM doporučuje ZM zrušení usnesení č. 
183/13/05 ze 13. schůze Zastupitelstva města Hostinné. 

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření 
kupní smlouvy s ČEZ Distribuce a.s., na prodej z vlastnic-
tví města Hostinné st. p. č. 1959 o výměře 56 m2 a stav-
by trafostanice na st. p. č. 1959 a st. p. č. 1958, to vše 
v kat. území Hostinné, za celkovou kupní cenu ve výši 
428.011,- Kč.   

- RM schvaluje nový Ceník výroby a vysílání inzerce 
a reklamy v městském informačním kanálu kabelové tele-
vize Hostinné s účinností od 01. listopadu 2007.

- RM schvaluje podání žádosti k České spořitelně, 
a.s. na změnu smluvních podmínek k úvěru č. smlouvy 
462/06/LCD uzavřené 28. 03. 2006 dle návrhu. 

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu za účelem 
vypracování cenové nabídky na zpracování prováděcí 
projektové dokumentace stavby „Kanalizace Hostinné - 
lokality Dobrá mysl, Hostivínská a Podháj“.
RM jmenuje výběrovou komisi ve složení: Bc. Karel 
Klíma, Ing. Jiří Stráník, Jana Víšková.

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavře-
ní veřejnoprávní smlouvy s městem Trutnov na činnost 
městské policie na území města Hostinného s účinností od 
01. 01. 2008 do 31. 12. 2008.

- RM odvolává vedoucí Kina Hostinné paní K. Macho-
vou k 31. 10. 2007 ve zkušební době.

- RM bere na vědomí záměr projektů dětských hřišť.

Tř ík rá lová  sb í rka  -
zp ráva  ne j en  p ro  dě t i

Vánoce nekončí rozbalením dárků na Štědrý den. Dokonce 
ani na konci prosince ne. Ještě v lednu pokračuje vánoční 
doba a končí až neděli po Třech králích.

V dřívějších dobách byl 6. leden spojený s mnoha tradice-
mi - lití olova, pečení tříkrálového koláče, věštění budouc-
nosti nebo délky života, utužování zdraví v ledových 
vodách potůčků, svěcení vody, křídy a kadidla...

Jeden zvyk se dochoval i do dnešní doby, je to *Tříkrálo-
vý průvod*, kdy koledníci převlečení za krále obcházejí 

domy a za koledu píší nad vchod dveří nápis složený ze tří 
písmen a letopočtu, například:

20 +K+M+B+ 08 nebo K+M+B 2008

Víš, co to znamená?

Jistě už zazvonili i u vás doma a tys jim přispěl do kasič-
ky. Vybrané korunky pomáhají lidem nejen někde daleko, 
ale také přímo u nás v Hostinném, v Penzionu. Možná tam 
bydlí tvoje babička, dědeček nebo nějaký jiný známý.
Můžeš se zapojit a pomoci i ty nejen tím, že přispěješ, 
ale také tím, že se tříkrálového průvodu zúčastníš. 

Nepotřebuješ na to žádné speciální vybavení, stačí dobré 
a teplé boty a oblečení, kdo chce, tak si může vzít svačinu 
a pití a hlavně dobrou náladu a chuť pomoci. 
Kromě zajímavého dne a nevšedního zážitku, které tě 
čekají, si jistě vykoleduješ i nějakou sladkost.

Uvítáme i pomoc dospělých a mládeže jako doprovod 
králů. Všichni se sejdeme v bývalé skautské klubovně 
u kostela v sobotu 5. ledna 2008 v 8.00 hodin (královské 
oblečení s korunou si můžeš donést, nebo ti vše půjčíme).

Tři králové před 2000 lety

            Tři králové dnes. 
        Budeš mezi nimi i ty?

Za charitu L. Polešovská 
a za skauty Hanka Jiřičková

Tříkrálová sbírka
Vážení a milí spoluobčané, 

ráda bych Vás chtěla už nyní upozornit na lednovou 
Tříkrálovou sbírku a zároveň poprosit o Váš příspěvek. 
Tyto sbírky umožňují občanům České republiky se podí-
let na charitativní práci. Vykoledované peníze se rozdě-
lují v tomto poměru: 65% zůstane místní charitě a 35% 
jsou náklady na přípravu a realizaci sbírky a humanitární 
pomoc do zahraničí.
Za prostředky, které získáme ze sbírky 2008, chceme 
nakoupit další invalidní vozíky a chodítka, neboť se nám 
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Co vy na to, 
Řeznickej?

Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jed-
nou za rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít 
hodně posluchačů. Pod fousy si však něco žbrblají neu-

půjčování těchto pomůcek osvědčilo a roste poptávka po 
této službě. 
Bude-li vybraných peněz dostatek, použijeme je také na 
zlepšení dostupnosti pečovatelských služeb v terénu. 
Naše služby se nám podařilo rozšířit do okolních obcí. 
Hlavně je to dovážka obědů, nákupů a dovoz lidí z okolí 
na koupání. Služby poskytujeme klientům z Hostinného, 
Chotěvic, Karlova, Ameriky, Nových Zámků, Dolní a 
Horní Olešnice, Lánova, Prosečného, Rudníku.
Sbírka probíhá v Hostinném a okolních obcích. Je znát, že 
„Tříkrálovka“ má již určitou tradici a víceméně se setká-
váme s vlídným přijetím. Na začátku lidé brali naše koled-
níky spíše jako žebráky. Jsme potěšeni tím, že se mínění 
spoluobčanů změnilo k lepšímu. Staří lidé už nedočkavě 
naše koledníky vyhlížejí a jsou rádi, že k nim zavítají. 
Chtěla bych touto cestou poděkovat všem dárcům za jejich 
příspěvky do pokladniček a za drobné mlsy pro koledníky. 
Je to pro ně sladká odměna za to, že i v ošklivém počasí, 
jako bylo třeba loni, chodí po domácnostech a pomáhají se 
sbírkou, místo aby byli doma v teplíčku u televize.
Díky i Vám, koledníci, že jste tak ochotní a obětaví nám 
pomáhat. 
Zároveň chci poděkovat i rodičům, že nám své děti posíla-
jí. Bez dětí by se žádná taková sbírka neuskutečnila.

Na závěr Vám všem přeji krásné a klidné vánoční svátky 
a prosím, až 5. ledna u Vás zazvoní koledníci, přispějte na 
dobrou věc pro naše starší spoluobčany.

za Farní charitu Polešovská Luisa

*Světlem z betlémské jeskyně 
rozzáříme Hostinné*

Betlémské světlo budou rozdávat již 
tradičně skauti na Štedrý den 24. 12. 
2007 od 10.00 do 12.00 hodin na 
Náměstí u vánočního stromu.

Máte-li zájem, aby skupinky skautů s 
betlémským světlem navštívily vaše 
domovy, nahlaste se prosím na tel. 

čísle 777 949 936 nebo zanechte svoji adresu v obchodě 
Familla.

Přijďte si zapálit svíčku a odneste si do svých domovů ten-
to krásný symbol naděje, lásky, pokoje, přátelství a lidské 
solidarity. Někdy je stejně těžké ochránit a udržet ho jako 
mihotavý plamínek svíčky.........

Skauti a skautky Hostinné

stále. Ale když je kolem ticho, můžete občas zaslechnout 
kousek jejich povídání…

„Tak vidíte, vy sýčku jeden! To bylo pořád, že letos žád-
ný sníh nebude, a neutekla ještě ani polovina listopadu a 
Martin přijel ne na jednom, ale hned na celým stádu bílých 
koní!“ vyjukne takhle jednoho listopadového odpoled-
ne obr Řezník na obra Pekaře a tomu chvilku trvá, než 
se vzpamatuje. Pak povídá: „No jo, děláte, jako byste to 
všechno už dávno věděl, ale tohle přece nemůže dopředu 
nikdo tušit!“ „Ale, no tak, už se přestaňte durdit, to já jen 
tak zkouším váš postřeh a taky vaši náladu! Zdá se ale, že 
dnes nejste úplně ve svý kůži!“ dráždí kolegu obr Řezník, 
ale pak jej zase uklidňuje: „Vždyť je to přece dobře, když 
je v zimě v Kerkonoších i v Podkerkonoší sníh! Jakpak by 
to vypadalo, kdyby přijel na Námětí Mikuláš na saních a 
od nich by létaly jiskry, protože není sníh! No a po Miku-
láši už jsou tady cobydup Vánoce! Na Náměstí bude velký 
strom, pod ním se dozajista bude něco dít! Možná zahraje 
kapela a třeba i někdo zazpívá nebo zarecituje!“ jásá jako 
dítě obr Řezník. Obr Pekař se pomalu začíná usmívat a po 
chvilce povídá: „Zpěv a muziku mám rád, ale letos budu 
hrozně zvědav, jestli od Vás, kolego, dostanu něco k Váno-
cům.“ „Vy mně hovoříte přímo z duše, sousede!“ reaguje 
obr Řezník, „i já jsem si v duchu říkal, že třeba letos najdu 
něco pod stromečkem i od vás!“ „Inu, možná to není tak 
špatný nápad založit novou tradici! Můžeme se na každé 
Vánoce obdarovat a já bych začal hned letos! Dám vám 
něco na údržbu těla, abyste byl pořád v dobrý kondici!“ 
nadšeně hovoří obr Pekař. „Myslíte rum?“ rozzáří se obr 
Řezník .„Ale ne, nemusíte se hned namazat! Pro začátek 
postačí trochu vám namazat nohy, když celý rok stojíte, 
namasírovat ruce, abyste udržel meč a taky byste možná 
užil i teplý ponožky do těch mrazů, co přijdou!“ vyčísluje 
dary obr Pekař. „No tak dobře, když jinak nedáte!“ trochu 
zvadne obr Řezník, „tak tohle všechno vám já dám taky! 
To abyste nebyl škodnej.“ „Tak šťastný a veselý,“ raduje 
se obr Pekař. „Šťastný a veselý!“ zamručí obr Řezník a jen 
naprázdno polkne…

Odposlechl V. Junek

G o t i c k ý  p o r t á l
Na stránkách Zpravodaje 11/2007 byl kronikářem města p. 
Tomášem Andělem popsán nález fragmentu pozdně gotic-
kého portálu, tedy původního vchodu do domu č. p. 68 v 
podloubí na Náměstí (objekt bývalého Městského hotelu). 
Nutno říci, že tento unikátní nález nás velmi potěšil a byli 
jsme rádi, že nebyla opomenuta skutečnost, že se opravuje 
historický dům. Nestalo se tedy, že by z nedbalosti nebo z 
pohodlnosti zaměstnanců došlo k poničení odhalené části 
původního vchodu. Za toto se patří fi rmě STAVANT CZ 
s.r.o. z Hostinného, která zajišťuje rekonstrukční práce na 
objektu, upřímně poděkovat. 
Restaurační práce na portálu jsme příslušné restaurátorské 
fi rmě již zadali. Ostatně šlo jen o rozšíření prací, protože 
fi rma Petr Novotný - restaurátor, se ještě před nálezem 
portálu zabývala také strhnutím betonové slupky z patek 



Zpravodaj města Hostinné - 12/2007

6

V Ý J E Z D Y  H A S I Č Ů
22. 10. 2007 - 17:07 - požár - Arnultovice
Místo události: okres Trutnov - Rudník - Arnultovice
Datum a čas ohlášení: 22. 10. 2007, 17:07
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednalo se o požár osobního auta Škoda - 
Forman. Příčinou požáru byla technická závada na karbu-
rátoru. Požárem vznikla škoda ve výši 10 tis. Kč. Zásahem 
hasicího přístroje byly uchráněny hodnoty ve výši asi 15 
tis. Kč. Hasiči zajistili místo požáru, na místo byl povolán 
vyšetřovatel HZS. Při požáru nebyl nikdo zraněn.

25. 10. 2007 - 12:31 - požár - Hostinné
Místo události: okres Trutnov - Hostinné, ul. Lidická
Datum a čas ohlášení: 25. 10. 2007, 12:31
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednalo se o požár osobního auta Peugeot 
206. Příčinou požáru byla technická závada na autoelek-
trice, poškozen byl motorový prostor, interiér, přístro-
jová deska, přední světlomety a lak v přední části auta. 
Požárem vznikla škoda ve výši 80 tis. Kč. Zásahem hasičů 
byly uchráněny hodnoty ve výši 40 tis. Kč. Požár likvido-
vala místní jednotka hasičů vysokotlakým proudem, zásah 
se obešel bez zranění.

opěráků přiléhajících k domu a opravou jeho kamenných 
částí v ul. Horní Brána. Mimo to se precizně zrenovova-
ly i pískovcové šambrány v prvním patře, které lemují a 
zdůrazňují okna. Nemilým překvapením bylo nejenom 
pro nás, ale i pro hlavního restaurátora, a tedy myslím 
že odborníka, následné rozhodnutí památkářů šambrány 
opatřit barevným nátěrem. Ano barevným. Toto rozhod-
nutí bylo nutné respektovat navzdory skutečnosti, že mezi 
památkáři názor na odhalování pískovcových prvků na 
budovách nebývá tak striktní, jak jsme zjišťovali posléze. 
Jde do určité míry o subjektivní hodnocení a v porovnání 
s jinými „úpravami“ objektů v památkových zónách ve 
městech o poněkud silný a již splněný požadavek. Osob-
ně se domnívám, že nelze opominout fakt, že z mnoha 
starých fotografi í Hostinného lze právě odhalené pískov-
cové šambrány na domě vidět již po mnoho desetiletí bez 
požadovaného barevného nátěru; ostatně vždyť i z titulní 
strany Zpravodaje je to patrné a o změnách na různých 
domech, nejenom v Hostinném, neschválených ze stra-
ny památkářů také raději pomlčím. Dodávám, že odstín 
barevné omítky domů byl schválen bez výhrad.
Menší časový posun počátku prací na objektu bývalého 
Městského hotelu byl zapříčiněn především administrativ-
ními průtahy, neboť se nedochovala nebo neodpovídala 
skutečnosti potřebná technická dokumentace. Věřím, že k 
dalšímu zpoždění a průtahům nedojde a práce na objektu 
budou moci být v příštím roce ukončeny.          

Karel Korba

29. 10. 2007 - 07:30 - požár - Prosečné
Místo události: okres Trutnov - Prosečné
Datum a čas ohlášení: 29. 10. 2007, 07:30
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné, PS Vrchlabí, 
JSDH Prosečné
Popis zásahu: Jednalo se o zahoření kabelů zabezpečo-
vacího zařízení a televizního rozvodu. Jednotky musely 
rozebrat část střešní krytiny, aby se dostaly k místu hoření. 

11. 11. 2007 - 11:43 - DN - Rudník
Místo události: okres Trutnov - Rudník
Datum a čas ohlášení: 11. 11. 2007, 11:43
Typ zásahu: dopravní nehoda silniční
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, JSDH Hostinné
Popis zásahu: Srážka sypače s osobním vozidlem. Jed-
notka zajistila místo události.

13. 11. 2007 - 14:59 - požár - Rudník
Místo události: okres Trutnov - Rudník
Datum a čas ohlášení: 13. 11. 2007, 14:59
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotka provedla likvidaci požáru velko-
objemového kontejneru. Požár beze škody.

13. 11. 2007 - 19:46 - TP - Slemeno
Místo události: okres Trutnov - Slemeno
Datum a čas ohlášení: 13. 11. 2007, 19:46
Typ zásahu: technická pomoc
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotka odstranila spadlý strom z vozovky.

Více fotografií najdete na 
webových stránkách hostinských 
hasičů: http://hasici.hostinne.info 

v sekci výjezdy.
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Muzejní spolek města Hostinné
srdečně zve na 

tradiční výstavu vánočních betlémů, která se uskuteční ve dnech 7. - 
13. prosince 2007 v prostorách muzea s historickou expozicí na radnici v 
Hostinném. Výstava bude zpřístupněna denně od 10.00 do 16.00 hodin. 

Výstava bude zahájena 
vernisáží ve čtvrtek dne 6. 
prosince 2007 v 16.00 hodin. 

Úvodní slovo přednese Mgr. 
Karel Hazdra, člen České 
betlémářské společnosti.

Za muzejní spolek 
Tomáš Anděl 
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NOVÁ SPORTOVNÍ HALA 
- "SOKOLOVNA"

Vážení sportovní přátelé i ostatní obyvatelé našeho měs-
ta, 

letošní rok byl pro všechny místní sportovce štědrý v 
tom, že se městu podařilo úspěšně dokončit a slavnostně 
otevřít první část sokolovny. V příštím roce bude dokonče-
na výstavba hlavního sálu a v městském parku tak vyroste 
opravdu reprezentativní centrum pro halové sporty. 

Menší sál je v současnosti využíván zejména pro školní 
tělesnou výchovu místní základní školy a členy oddílu stol-
ního tenisu. Možnost využít ho mají všichni organizovaní 
i neorganizovaní zájemci o pohybové aktivity. Předpokla-
dem však je, že se k tomuto našemu novému sportovnímu 
stánku budeme chovat odpovídajícím způsobem. 

Základním pravidlem v prostoru určeném pro sport je 
použití vhodné sportovní obuvi. Tou není ta, ve které jsme 
přišli k hale, ale „speciální“a hlavně čistá bota se svět-
lou podrážkou. Není tak fi nančně náročné si odpovídající 
obuv opatřit a využívat ji opravdu jen pro sportování v 
hale.

Nejde pouze o dodržování základních hygienických 
pravidel, ale i vzájemný respekt mezi sportovci. Napří-
klad ti, kteří mají zkušenosti s přípravou ledové plochy, 
jen velmi nelibě nesou případný pohyb po ní bez bruslí v 
botách plných nečistot a soli. Fotbalisté by patrně velmi 
rychle ztratili jakoukoliv rozvahu, kdyby zjistili, že se jim 
po pečlivě udržovaném trávníku prohání někdo na hor-
ském kole. Stejné je to s úpravou lyžařských běžeckých 
stop, které někdo zcela znehodnotí volným pohybem bez 
lyží…

Tím vším chci vyjádřit přesvědčení, že každý trenér, tre-
nérka, každý učitel, i učitelka tělesné výchovy vezmou za 
své prostředí, ve kterém máme možnost sportovat, a naučí 
své svěřence základním pravidlům chování ve sportovním 
zařízení. Společně tak přispějeme k prodloužení životnos-
ti tohoto sportoviště a snížení nákladů na jeho případnou 
údržbu. 

Petr Kesner
sportovní komise města

Klub českých turistů
Vás srdečně zve 

na novoroční výšlap 
okolím Hostinného. 
Sraz 1. 1. 2008 ve 

13.00 hod na Náměstí. 
Povede nás zkušený turistický 
průvodce Jiří Leibl. Na shleda-
nou se všemi skalními turisty a 
milovníky přírody. 

Klub českých turistů Hostinné

O chovatelství drobných zvířat trochu jinak
Sám jsem nevěřil tomu, že článek v našem hostinském 

Zpravodaji č. 10 o prevenci ptačí chřipky zvedne vlnu 
zájmu našich občanů. Občané se mě často ptají jako dlou-
holetého chovatele drobného zvířectva i na jiné chovatel-
ské tématiky. Po dohodě s panem Andělem se budu snažit 
v krátkosti v našem hostinském Zpravodaji na Vaše dota-
zy reagovat.
Častým dotazem občanů bývá zda jsou vajíčka soukro-

mých prodejců z důvodu různých nemocí drůbeže zdravá 
a jaká je v jejich chovech drůbeže kontrola.

Sám jako člověk preferuji vajíčka od soukromých cho-
vatelů. Těmto vajíčkům se ve světě říká radostná vejce. 
Kupující občan by měl vědět zda prodávající chovatel má 
svoji drůbež pod veterinárním dohledem (očkovanou na 
pulorovu (?) nákazu, tak zvaný pseudomor). Dříve musela 
být drůbež vyšetřena i na TBC. V tomto případě chovatel 
dostává atest od veterinárního lékaře, že drůbež je zdravá. 
Tento atest platí nejdéle 1 rok. Zkoušky na pseudomor se 
provádějí zhruba v prvních měsících, kdy drůbež je již po 
snášce, nebo když chovatel zařazuje do hejna nové zakou-
pené kuřice. Zkušení chovatelé, kteří se zabývají chovem 
drůbeže jako koníčkem, sami si líhnou a šlechtí drůbež i 
pro výstavní účely, začínají s prevencí již v raném mládí 
drůbeže. Drůbež povětšinou trpí i kokcidiozou - tu cho-
vatel pozná v trusu drůbeže. Odstranění nemoci není pro-
blém. V chovu u všech zákroků (jak očkování, tak růz-
ných příznaků nemoci) musí prodávající chovatel dodržet 
po podání preparátů stanovenou imunitní dobu, která je 
přikládána u léčiv na příbalovém letáku. To znamená, že 
po určenou dobu se nesmí konzumovat vajíčko ani maso 
u přeléčených zvířat. Kdo toto nedodržuje, hazarduje s 
naším zdravím. Je dobré prohlédnout si i chov chovate-
le-prodejce, v jakých podmínkách chovatel drůbež cho-
vá. Ne každý prodejce vajec splňuje podmínky prodeje 
radostných vajec.

Další a hodně častý dotaz se týká úniku zvířat v zájmo-
vých chovech. Únik zvířat i v zájmových chovech řeší 
zákon $ 13 odst 1 zákona číslo 246/1992 Sb. na ochra-
nu zvířat proti týrání, kde je uvedeno, že každý občan je 
povinen zabezpečit zvířeti v zájmovém chovu přiměřené 
podmínky pro zachování jeho fyziologických funkcí a 
zajištění jeho biologických potřeb tak, aby nedocházelo 
k bolesti, utrpení nebo poškození zdraví zvířete, a učinit 
opatření proti úniku zvířat. V tomto případě může být 
důležité i stanovisko obce. Obec může podle $ 10 zákona 
číslo 128/2000 Sb. o obcích vydat v rámci své samostatné 
působnosti obecně závaznou vyhláškou a stanovit povin-
nosti chovatelů k zabezpečení veřejného pořádku.  

Věřím, že i v krátkosti jsem na část dotazů odpověděl. 
Dotazů je mnoho v příštím čísle bych Vám dal odpověď 
na další z nich.

Použitá literatura: Chov domácích zvířat, časopis 
Chovatel

Baculák Pavel
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OBČANSKÉ 
SDRUŽENÍ DÍVKA 

VYHLAŠUJE 

19. ROČNÍK SOUTĚŽE PRO 
DÍVKY OD 13-15 LET

ZÁKLADNÍ KOLO PRO OBLAST: 
HRADECKA, TURNOVSKA, 
LIBERECKA, NÁCHODSKA, 
TRUTNOVSKA, VRCHLABSKA 
APOD.

V EŘ E J N É  Z Á K L A D N Í  K O L O  P R O B ĚH N E  8 .  2 .  2 0 0 8 
V  D I V A D L E  J .  K .  T Y L A  V  Č E R V E N É M  K O S T E L C I 

Podrobné informace o celé soutěži a přihlášky do základního kola naleznete na www.bonifac.eu
nebo na tel.  723 350 241 - paní V. Škaloudová, 605 487 414 - paní J. Šichová dále na rádiu MEGIC, v 
tisku ECHO, LT-listy, Krkonošské noviny a další.

UZÁVĚRKA PŘIHLÁŠEK - 17. 12. 2007 POUZE PÍSEMNOU FORMOU

Skibusem do Herlíkovic
Skiareál Herlíkovice se svojí rozlohou a rozsahem nabí-
zených služeb právem řadí mezi pětihvězdičkové areály 
v České republice. Společnost Snowhill investovala do 
výstavby a rekonstrukce areálu nemalé fi nanční částky.
Díky tomu vznikl multifunkční areál nabízející nepřeber-
nou škálu služeb pro příznivce bílých radovánek. Zásadní 
změny dosáhla výstavba nové čtyřsedačkové lanovky na 
vrch Žalý. Sjezdovky v areálu jsou určeny nejenom pro 
sportovní lyžaře, ale i pro začátečníky. Jejich celková dél-
ka činí 11,3 km, 93% z této délky je posíleno zasněžova-
cím systémem, který zaručí ještě lepší sněhové podmín-
ky a prodlouží lyžařskou sezónu. Lanovky i vleky jsou v 
provozu pro denní lyžování od 8:30 do 16:00 hodin a pro 

večerní lyžování od 18:00 - 21:00 
hodin denně. Od 14. prosince 
můžete zdarma využít dopravu 
skibusem přímo k areálu. Z auto-
busového nádraží v Hostinném 
odjíždí na denní lyžování v neděli 
v 7:55, zpět v 16:15 a na večerní  
v pondělí a pátek v 17:30, zpát-
ky z Herlíkovic v 21:15. Cena za 

skipas pro večerní lyžování je 250,- Kč, pro denní 550,- 
Kč, dítě (do 140 cm) 400,- Kč. Turková Dagmar

Informační centrum Hostinné

Noční prohlídka 
Galerie antického umění
V sobotu 29. prosince 2007 od 17.00 hodin proběhne 

noční prohlídka Galerie antického umění 
výklad povede Mgr. Leoš Janda 

vstupné: dobrovolné
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K O V O M A T  u  Š m í d ů
Labská fortna 89

nabízí :
 - SPOJOVACÍ MATERIÁL
 - INSTALAČNÍ a VODOINSTALAČNÍ 
    MATERIÁL
 - ELEKTRICKÉ RUČNÍ NÁŘADÍ
 - ZEDNICKÉ NÁŘADÍ, KOUŘOVODY
 - ELEKTROINSTALAČNÍ MATERIÁL a další
 - ŽELEZÁŘSKÉ ZBOŽÍ

Dále nabízíme:
 - KUCHYŇSKÉ SPORÁKY
 - ODSAVAČE PAR
 - PLYNOVÁ TOPIDLA
 - PRŮTOKOVÉ OHŘÍVAČE 
 - PLYNOVÉ KOTLE 
 - KOTLE NA TUHÁ PALIVA
 (možnost prodeje na splátky)

 U těchto spotřebičů zajistíme dopravu, montáž,  
 uvedení do provozu, záruční a pozáruční servis.

 PŮJČOVNA ELEKTRICKÉHO NÁŘADÍ:
 bourací a sekací kladiva, vrtačky, rozbru-
 šovačky, kotoučové a mečové pily, 
 opalovací hořáky a další elektrické 
 ruční nářadí

 PRODEJ NÁPLNÍ PB:
 Prodejní doba:
 Po - pá  08.30 - 12.00 13.00 - 17.00 
 So   09.00 - 11.00

Krkonošské collegium musicum

Program Adventu a Vánoc
sobota 22. prosince v 16 hodin kostel Narození 

Panny Marie v Trutnově koncert v rámci 
Adventního festivalu

Dietrich Buxtehude: Preludium, fuga a ciacona C dur 
Bux 137
Dietrich Buxtehude: In dulci jubilo
Robert Fuhrer: Missa pastoralis in A pro sóla, sbor a 
orchestr
Robert Fuhrer: Ave Maria
Louis James Alfred Lefebure - Wely: Marche C
Johann Sebastian Bach: Chorál – závěr vánočního 
oratoria

středa 26. prosince v 17 hodin děkanský kostel ve 
Dvoře Králové vánoční koncert

úterý 1. ledna 2008 v 17 hodin kostel Svaté Trojice 
v Hostinném novoroční koncert

Rok 2007 je ve znamení několika výročí málo hraných 
autorů. Krkonšské collegium musicum na čtvrtém 
koncertě adventního festivalu představí pozapomenuté 
autory D. Buxtehudeho a R. Fuhrera. Ke spolupráci si 
pozvalo pěvecký spolek Záboj a s Příležitostným festi-
valovým orchestrem se pokusí navodit sváteční atmo-
sféru blížících se Vánoc.

Přátele sboru jsou srdečně zváni na všechny koncerty k 
prožití sváteční atmosféry

Základní škola Karla Klíče 
děkuje paní Ladislavě Bohačíkové, zastupující fi rmu 
Automotiv - Petex s.r.o. Hostinné, za fi nanční spon-
zorské dary. 
Za tyto peníze byly pro školní družiny nakoupeny na 
zahradu nové moderní dřevěné průlezky a chladicí box 
na mléčné výrobky pro budovu B.    

Dne 20. října 2007 
oslavila paní Marie 
Kratochvílová, nejstarší 
občanka Hostinného, své 
99. narozeniny. 
K významnému jubileu 
jí blahopřáli i zástupci 
městského úřadu.
Paní Kratochvílová se nar-
odila roku 1908 v Tišnově 
u Brna. I přes svůj vysoký 

věk se těší dobrému zdraví. Její paměť je až neuvěři-
telná. Při naší návštěvě zavzpomínala jak na starou 
císařskou Vídeň, kterou jako dítě navštívila se svými 
rodiči, tak i na své osobní setkání s prezidentem T. 
G. Masarykem. Do Hostinného se paní Kratochvílová 
přistěhovala v červnu letošního roku a žije v domác-
nosti své dcery Zdeňky Laňkové, která se o ni vzorně 
a se vší láskou stará. 
Paní Marii Kratochvílové přejeme pevné zdraví a 
těšíme se na společnou oslavu té kulaté „stovky.“ 

Tomáš Anděl, kronikář města
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Krásné Vánoce všem lidem 
dobré vůle přejí
               pracovnice knihovny.

„Měsíc, kdy se horské stráně s rozsví-
cenými chaloupkami podobají Betlému, stavěnému do půl 
světnice, na šikmé kosinky při stěně. Světélka svítí dlouho 
do noci - to tkalci horlivě tkají, aby bylo tentokrát víc na 
cuker a na kafe, na dluhy a na daně. Od listopadu vykupu-
jí dlouhou robotou vánoční pohádku o hojnosti a Božím 
požehnání na svých stolech. Nad dřinou a postem vyrůs-
tají cizokrajné hrady, řezané z lepenky nožem, jimiž se 
vykrajují i vzory tkalcovských karet. Podivné věže, okna 
s tenkým mřížováním a jemnou kružbou, stavby vídané 
jen v kalendářích a snech, andělé se zlatými pásy a zla-
tými hvězdami a hory koláčů makových, tvarohových i 
povidlových, stejně pohádkové, jako vojáci na hradbách 
a průvod tří králů. Svatvečer plný kouzel, bohatý, tajupl-
ný, sytý a štědrý, vykoupený mnohahodinovým vězením 
nad špatně placenou prací. Večer tím bohatší, čím větší 
je propast mezi jeho pohádkou a všedními dny roku ve 
tkalcovské světnici.“

Kutinová, A. - Kubátová, M.: Krakonošův rok. Hradec 
Králové 1958

Děkujeme, všem sponzorům, kteří nám přispě-
li jakýmkoliv darem na rozšíření našeho knihovního 
fondu. Zvláště pak chceme poděkovat D. Machkové z 
lékárny „U zlaté koruny“ za její pomoc při uspořádání 
besedy o homeopatii.

Prodej vánočních
stromků

se uskuteční v sobotu 8. 
prosince dopoledne na 
parkovišti vedle Krámku na 
autobusovém nádraží.



Zpravodaj města Hostinné - 12/2007

12

5. 12. středa v 19.00 hod.      GYMPL
Komedie o studentech, učitelích, rodičích a grafi tti. Režie: 
Tomáš Vorel. Hrají: T. Vorel ml., J. Mádl, E. Holubová, 
T. Matonoha, aj. Film ČR , 105 min., komedie Vstupné 
70,- Kč.

7. 12. pátek v 19.00 hod.  INTERVIEW
Noční rozhovor cynického novináře s mladou celebritkou 
je fascinující slovní přestřelkou reprezentantů dvou odliš-
ných světů. Režie: Steve Buscemi. Hrají: Steve Buscemi, 
Sienna Miller. USA, titulky, 83 min., drama, do 12-ti let 
nevhodný. Vstupné 65,- Kč.

*PŘEDNÁŠKA*PŘEDNÁŠKA*PŘEDNÁŠKA*
11. 12. úterý v 17.00 hod. LÉKAŘSKÁ ETIKA
Přednáška pro každého s profesorem chirurgie na Lékař-
ské fakultě UK v Hradci Králové prof. MUDr. Zbyňkem 
Vobořilem, DrSc. Vstupné: dobrovolné.

*PŘEDNÁŠKA*PŘEDNÁŠKA*PŘEDNÁŠKA*

12. 12. středa v 9.30 hod.  HVĚZDA BETLÉMSKÁ
Hvězda Betlémská 11´- Babička čarodějka 8´- kresl. - 
Vánoce u zvířátek 7´ Král a skřítek 9´- loutk. - Mikeš se 
učí mluvit 6´- kresl. - Veselé Vánoce aneb Karlíkovo do-
brodružství 10´- kresl. - Krtek hodinářem 6´- kresl. - Krtek 
a zápalky 5´.Vstupné 15,- Kč.

12. 12. středa v 13.00 hod. MADAGASKAR
Čtyři rozmazlená zvířátka z newyorské ZOO se dostanou 
až na pobřeží exotického ostrova Madagaskar. USA, 86 
min., animovaný. Vstupné 25,- Kč.

12. 12. středa v 19.00 hod.  MÉ DRUHÉ JÁ
Moderátorka přijde při náhlém brutálním útoku o snou-
bence a začne pátrat po mužích, kteří jsou zodpovědní za 
její neštěstí. Režie: Neil Jordan. Hrají: Jodie Foster, Ter-
rence Howard aj. USA, titulky, 122 min., psychologické 
drama, do 12 let nevhodný. Vstupné 65,- Kč.

14. 12. pátek v 19.00 hod. EDITH PIAF
Narodila se na chodníku, vyrůstala v nevěstinci, vyděláva-
la si pouličním zpěvem... Přesto se z ní stala světoznámá 
hvězda první velikosti. Režie: Olivier Dahan. Hrají: Mari-
on Cotillard, Sylvie Testud, Gérard Depardieu, Marek 
Vašut. FR/UK/ČR, titulky, 140 min., drama, do 15-ti let 
nevhodný. Vstupné 65,- Kč.

18. 12. !!!ÚTERÝ!!! v 19.00 hod. INVAZE
Nikomu nevěř, neprojevuj emoce, neusni... Náš svět ovlád-

ne epidemie neznámého druhu a do základu změní lidské 
chování. Režie: Oliver Hirschbiegel. Hrají: Nicole Kid-
man, Daniel Craig, Jeremy Northam, Jeffrey Wright aj. 
USA, titulky, 99 min., sci-fi  thriller, do 12-ti let nevhodný. 
Vstupné 65,- Kč.

*KONCERT*KONCERT*KONCERT*KONCERT*

19. 12. středa v 19.00 hod.  BONI PUERI
Vánoční koncert. Předprodej v Informačním centru Hos-
tinné! Vstupné 130,- Kč.

*KONCERT*KONCERT*KONCERT*KONCERT*

*ŠKOLNÍ AKADEMIE*ŠKOLNÍ AKADEMIE*

21. 12. pátek v 8.00, 10.00 hod. pro ZŠ, v 17.00 hod. pro 
veřejnost

„VÁNOCE U VODNÍKŮ“ a „STAVÍME MĚSTEČKO“

Vánoční vystoupení žáků ZŠ a ZUŠ a výstava prací žáků 
4. a 5. tř. Vstupné dobrovolné.

*ŠKOLNÍ AKADEMIE*ŠKOLNÍ AKADEMIE*

21. 12. pátek v 19.00 hod. SATURNO CONTRO
Poutavý skupinový portrét přátel kolem čtyřicítky, kteří se 
snaží zorientovat ve druhé polovině života. Režie: Ferzan 
Ozpetek. Hrají: Margherita Buy, Stefano Accorsi, Luigi 
Roberti aj. Itálie, titulky, 110 min., drama. Vstupné 60,- 
Kč.

Předvánoční souznění a křest 
CD: LE’HARMONJA
se uskuteční 22. prosince 2007 

od 19:19 hodin v Galerii antického umění 
v Hostinném

Vánoční čas má kouzelnou moc - otevírá 
nás Světlu a souznění s druhými, přivádí 
k harmonii a vzkříšení.
Večerem plným harmonických tónů a improvizace 
provází a společně s vámi zpívají a znějí Monika 
Šramlová a Lenka Šramlová 

vstupné: dobrovolné 
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.10.-30.11.  Hostinné - infocentrum Záblesky - výstava fotografi í pražské houslistky Dagmar Krejčí zdarma
1.12. 15-18 Hostinné - DDM Adventní věnce pro opozdilce - výtvarné dílny a zábava i pro děti 20,- 
2.12. 16:00 Hostinné - TechtexSport Čertománie - mikulášská show zdarma 
5.12. 15:30-17 Hostinné - Náměstí Mikulášský podvečer - program a občerstvení zajištěno zdarma 
7.-13.12. 10-16 Hostinné - expozice na MěÚ Výstava betlémů dobrov.  
11.-13.12. 10-17 Hostinné - ND Vánoční trhy - prodejní přehlídka prací žáků všech škol  
11.12. 17:00 Hostinné - MěÚ Lékařská etika - přednáška prof. MUDr. Zbyňka Vobořila, DrSc. dobrov. 
19.12. 19:00 Hostinné - kino Vánoční koncert chlapeckého sboru BONI PUERI; předprodej v infu 130,- 
20.12. 15-18 Hostinné - ND Vánoční besídka ZÚ - odpol. plné zábavy pro členy ZÚ, jejich vedoucí a přátele  
21.12. 17:00 Hostinné - kino Vánoce u vodníků - vánoč. vyst. žáků ZŠ a ZUŠ; „Stavíme městečko“ - výstava dobrov. 
22.12. 19:19 Hostinné - GAU Předvánoční souznění a křest CD Le’HarMonja - harm. tóny sester Šramlových dobrov. 
29.12. 17:00 Hostinné - GAU Noční prohlídka Galerie antického umění s výkladem Mgr. Leoše Jandy dobrov. 
1.1.2008 17:00 Hostinné - kostel Novoroční koncert - úč. Krkonošské collegium musicum  dobrov. 
1.1.2008 13:00 Hostinné - Náměstí Novoroční výšlap okolím Hostinného - pochod povede zkuš. turist. prův. Jiří Leibl zdarma 
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Informační centrum Hostinné, Náměstí 70, 543 71 Hostinné Tel./fax: 499 404 746, email: infocentrum@muhostinne.cz, www.infocentrum.hostinne.info

M í s t n í  k u l t u r n í  a k c e

Datum  Čas Místo konání Akce Cena
3.11.-31.12.  N. Paka - Husův sbor Dokumentární fotografi e z cesty po Izraeli - výst. fotogr. a cestov. Petra Čepka dobrov. 
23.11.-20.1.  Trutnov - muzeum Z říše loutek - výst. maňásků, marionet a loutek od prstov. až po magnetické… 
25.11.-30.12.  Trutnov - Galerie města Líla aneb vše je jedním - výst. Z. Klenčíkové, M. Prokeše, P. Ludvíka a P. Hruboše 
30.11.-20.12.  Vrchlabí - Střelnice Zuzana Ježková - obrazy; výstava 
1.-16.12.  Hrádek u Nechanic Vánoce na zámku - vánočně uprav. zámecké interiéry s víkend. progr. 

1.-31.1.08  Žacléř - M. muzeum Tvorba úpických výtvarníků - výstava
2.-16.12. 17:00 Č. Skalice - kostel Cyklus adventních koncertů 2007 - úč. Kantoři, pěv. sb. Iuventus a Bona Nota 
3.12. 19:30 Hořice - DK Prázdniny snů - úč. Divadelní společnost Háta 120/160
3.12. 16:30 Rtyně v Podkrk. - Orlovna  Hrátky s Barborkou a Michalem Nesvadbou  60/90
4.12. 19:00 Jaroměř - M. divadlo Václav Marek & His blue star - taneční a swingová hudba 30. a 40. let 20. st., host: J. Zíma  

4.-19.12.  N. Paka - Suchard. dům Betlémy současných řezbářů z Novopacka - výstava 
5.12. 16:30 Vrchlabí - zámek Tajemství krkonošských štol - víme o nich všechno? - přednáška RNDr. Radko Táslera zdarma
6.12. 19:30 Jilemnice - JILM Komedie o hvězdě - úč. Divadlo A. Jiráska Úpice s 25 herci 50/70
6.12. 17:00 N. Paka - MKS Rusko, aneb vše je jinak - zajímavá beseda s Danielem Vášou 30,-
6.12.  Jičín - Masar. div. Jarmila Šuláková a Fleret - koncert 
6.-9.12.  Č. Skalice - muzeum Babiččiny vánoce - vánoční trhy, advent na zámku, výstava „Lidový rok“ aj. 20/30
7.12.  N. Paka - Novop. sklepy Václav Koubek - koncert 
8.12. 19:30 Jilemnice - JILM Jilemnické rockování - koncert kapel Kabát revival a Soumrak Band 100,-
8.12.  Vrchlabí  - Střelnice Vánoční řemeslný jarmark 
8.12.  Jaroměř - M.divadlo Vánoční trhy - tradiční staročeské stylové tržiště 
8.12. 19:30 N. Paka - MKS Hrdý Budžes - divadlo s Bárou Hrzánovou 280/320

8.12. 19:30 Jaroměř - M. divadlo Sníh na střechách - vánoční koncert sólistů z hudebního divadla v Karlíně 100/140
8.12.  Jičín - Žižkovo nám. Valdštejnské adventní trhy 
10.12. 19:30 Dvůr Kr. - Hankův d. Orchestr Václava Hybše - koncert  
12.12. 19:30 Trutnov - ND Orchestr Václava Hybše a hosté - koncert, hlavní host: Naďa Urbánková 190/230

13.12. 19:00 Trutnov - k. síň Vánoční saxofonový koncert - úč. Zámecký saxofonový kvartet z Ml. Boleslavi 
13.12. 18:00 Jilemnice - JILM Viktoria na cestě kolem světa - dvouhodinová přednáška Ivana Orla 60,-
13.12.  Jičín - Masar. div. Hana Zagorová a Petr Rezek - koncert 
14.12.  Trutnov - DK Komedie o hvězdě - úč. Divadlo A. Jiráska Úpice s 25 herci 
14.-16.12.  Trutnov - radnice Malé adventní trhy - prodej tradičních výrobků  
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K u l t u r n í  a k c e  v  b l í z k é m  o k o l í

Dům dětí a mládeže, www.dmmhostinne.cz

 "

Panství obrů"
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15.12.  Trutnov Vůně adventu a Vánoc - předn., světem vůní a chutí provede Mgr. Pavla Kurková  
15.12. 14:00 H. Maršov - ZŠ Vánoční pobejtek - řemeslné dílny pro malé i velké s kult. programem  dobrov.   
15.12. 8:30-17 Jilemnice - nám. Vánoční jarmark s bohatým kulturním programem 
15.-16.12.  H. Mísečky Velká cena Jilemnice v běhu na lyžích - 13. ročník; závod FIS pro juniory a dospělé  
16.12. 17:00 Hořice - kostel 3. adventní koncert - úč. Bona Vita, Cantus Feminae, Svatovavřinecký chrámový sbor aj.  dobrov.
16.12.  Úpice Vánoční show pro děti - úč. P. Salava, J. Čenský, M. Nesvadba 
17.12.  Hr. Králové - Aldis Vánoční swingový koncert 
17.12. 18:30 Jilemnice Klub Betanie - Víťa Marčík je hercem, vypravěčem, zpěvákem a klaunem dobrov.
18.12.-16.3.  Vrchlabí - Krk. muzeum Joannes Koehler - výstava obrazů malíře s pohnutým osudem 
19.12.  Hr. Králové - Aldis Koncert Daniely Šinkorové; hosté: Jan Urban, vokál. duo Fresh, dětský sbor Coro Piccolo aj. 

19.12. 19:00 Jaroměř - M. divadlo Vánoční koncert orchestru Václava Hybše, host: Naďa Urbánková 
19.-22.12.  Hr. Králové - Mas. nám. Tradiční vánoční trhy 
20.12.  Trutnov Musica Antiqua - vánoční koncert  
21.12. 21:00 Dvůr Kr. - Barakuda Sto zvířat - koncert  130,-
21.a 28.12. 19:00 Vrchlabí - kostel Vánoční koncert Vrchlabského chrámového sboru 
22.12. 16:00 Trutnov - kostel Adventní koncert - úč. Krkonošské collegium musicum a Záboj  dobrov. 

24.-31.12.  Černý Důl - náměstí Vánoční stan - koledy, taneční zábava, koncerty, dětská odpoledne,  diskotéka s programem  

25.12.  Trutnov H-Kvintet - vánoční koncert 
25.12. 21:00 Č. Skalice - U Slunce Nanovor - rocková zábava 
26.12. 9:00 Žacléř - ND Vánoční šachový turnaj - přihlášky u Z. Albrechta nejpozději do 21. 12. 2007 
26.12. 17:00 Dvůr Kr. - kostel Vánoční koncert - úč. Krkonošské collegium musicum a Záboj  dobrov. 
27.12. 17:00 Vrchlabí - Střelnice Předsilvestrovské posezení s Horalkou 50,-
28.12. 20:00 Vrchlabí - Střelnice Ples nosorožců, studentů i lidí 65/79
29.12. 18:00 Vrchlabí - Střelnice Swingové vánoce - koncert ZUŠ 
31.12.  Hr. Králové Novoroční ohňostroj v historickém centru města Hradce Králové  

Změna programu vyhrazena!
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Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(http://www.hmc.cz)

Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
   01. a 02. 12. 2007 MUDr. Libuše Knapová NZZ - zubní ordinace Rudník, Rudník 499 440 494
   08. a 09. 12. 2007 MUDr. Antonín Tvrdoň NZZ - poliklinika Hostinné, B. Němcové 442, Hostinné 499 524 156
   15. a 16. 12. 2007 MUDr. Irena Chourová NZZ - č. p. 129, Strážné 499 434 200
   22. a 23. 12. 2007 MUDr. Eva Hrušková NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135
            24. 12. 2007 MUDr. Petra Trčková NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447
            25. 12. 2007 MUDr. Miroslava Petráková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407
            26. 12. 2007 MUDr. Dana Kubátová NZZ - Krkonošská 229, Vrchlabí 499 423 160
   29. a 30. 12. 2007 MUDr. Zdena Tvrdoňová NZZ - ZŠ Školní ulice 1336, Vrchlabí 499 421 565

 Změna s loužícího lékaře vyhrazena! 

V měsíci prosinci oslaví svá životní jubilea:
Mareková Cecilie, Pátá Jaroslava, 
Kubíček Jan, Šimůnková Libuše, Novotný 
Miloslav, Voňka Zdeněk, Romanová 
Anna, Baculák Bertin, Kůžel Zdeněk, 
Musilová Božena, RNDr. Miles Petr, 
Řeháček Václav, Jedličková Miluše, 
Ulrychová Marie, Dufek Bohuslav, 
Purma Václav, Mgr. Horáček Jiří, 
Tomanová Božena 

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek 
životního elánu a optimismu a ještě hodně 
spokojených a šťastných let v našem městě.

Brokešová Kristýna, Kadét Nicolas, 
Lukavcová Barbora, Wondráčková Barbora, 
Stránská Nela

Šťastným rodičům blahopřejeme.
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Z e m ř e l i
Beránek Rudolf, Ludvík Ladislav 

Vzpomínáme

Společenská kronika

Vzpomínka
Dne 25. 12. 2007 tomu budou dva roky, co nás navždy 
opustil pan František Hrnčíř.
 Vzpomeňte s námi.

Manželka, dcera a syn s rodinami

Poděkování
Děkujeme touto cestou panu MUDr. Černému za jeho 
mimořádnou péči a lidský přístup při ošetřování našeho 
tatínka, dědečka a pradědečka pana Ladislava Ludvíka.

Rodina Ludvíkova


